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Dr. östör József országgyűlési képviselő érdekes cikket 
írt a Magyar Szemle júniusi számába a törvényszerkesztés 
művészetéről. A cikk' az ezirányú nyilatkozatokkal szembeu 
statisztikailag kimutatja, hogy nálunk nem a törvények tál-
szaporodása a jogszabályok át nem tekiuthetőségének az oka. 
hanem részben a kivételes hatalom körébe tartozó számos ren-
delet. Általában azonban nem annyira a törvények és rende-
letek számában van a hiba, hanem azok szövegezési módjá-
ban. A törvények és rendeletek nyelve dagályos, erőltetett, 
bőbeszédű. Az igazságügyminiszter által beterjesztett javas-
latok sem kivételek. A cikk írója külön minisztériumi osztály 
felállítását ajánlja, mely az összes törvényeket és rendelete-
ket beterjesztésük, illetve kiadásuk előtt törvényszerkesztési 
szempontból felülbírálja. A felesleges részleteket hagyják a 
végrehajtási utasításra, a meguuaradt szöveg pedig legyen 
rövid és magyaros. A jogász-törvényhozó szavait az illetéke-
sek figyelmébe ajáljuk. Sz-i. 

E s e t t á r u n k mai számunktól ikezdődőleg lényegesen .bővült és 

módosult alakban kerül olvasóink elé. Attól a törekvéstől vezérel-

tetve, hogy lapunk miinél teljesebb tükre legyen a bírói gyakorlat 

alakulásának, a Grill--féle Uj Döntvénytár szerkesztőségével és .kiadó-

jával megállapodást sikerült létesítenünk, amelynek értelmében a 

Grill-féle Uj Döntvénytár kiváló szerkesztői: Dr. Nizsalovszky Endre 
egyetemi tanár, Dr. Petrovay Zoltán törvényszéki bíró, Dr. Térfy 
Béla bírósági titkár és Dr. Zehery Lajos egyetemi m. tanár, minisz-

teri osztálytanácsos urak a Polgári Jog Esettárát is szerkeszteni fog-

ják. Az Esettár feldolgozásának módszere és az anyag csoportosítása 

— az egyes határozatok közlésének a lényegre szorításával •— olva-

sóinknak igen nagy szolgálatot fog tenni, s így remélhetjük, hogy 

Esettárunk új alakjában .a feldolgozás szakszerűsége és teljessége te-

kintetében minden kívánalomnak meg fog felelni. Az Esettár-prob-

léma e megoldásának lehetővé tételéért a fentemlített szerkesztő 

uraknak, akiket e szíves és nagyértékű közreműködésük kezdetén 

örömmel üdvözlünk, őszinte köszönetünket nyilvánítjuk. 

M. A. 


